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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：法学・政治・経済系      大学、学部名：慶應義塾大学総合政策学部 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

1 年の後期。２〜3 年春までアメリカに 1 年留学した。がやりたいことが多くて一つに絞りきれなかった。１

年の 10 月に先輩がこの大学・学部に合格したと聞いた。自由な学部だと聞き、その学部を調べたらいろいろ

な事が学べるところが気に入り、3年の 6月に進路を決めた。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

AO 受験。アメリカでの学び、経験した事を書類にした。部活、グローバル、大学でやりたい事をまとめた。 

併願校：1 つにしか集中できない性格。AO,SFC しか受けていない。落ちたら、法政の社会科学部を受けよう

と思っていた。 

 

・ 本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

SSC…AO 

１次は書類のみ。パワーポイントで作成。小論文はない。英検の基準もない。 

合格すると面接。6月に帰国して 8月の頭が締め切りだったので短期でまとめた。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

AO に強い塾に行った。担任の先生に面接と志望理由書のチェックをしてもらった。 

電車４０分。今日の単元テストの勉強。数学も電車の中でやった。空き時間、歩きながらもやった。自習室へ

は一度も行ったことがない。 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

ない。1 冊を死ぬ気でやる。3 年は１冊終わったら、別の参考書を買わず、１冊を死ぬ気でやった。 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

１年間の留学に合格して、放送部をやめた。留学のお金を貯める。勉強を頑張った。部活を辞めたことは後悔

している。部活などで成長できることがあったと思う。自分は両立できないと思った。 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

AO 受験は自分のやりたい事を知るきっかけになった。やりたい事を一つに絞った。そのことのためにいろい

ろ調べた。それによって大学入学後の何をしたいかを考え、そのことにトライしている今の自分が好き。楽し

い。親は無干渉だった。頑張っている事を認めてもらっているみたいで嬉しかった。 
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・ 1 年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

留学生と仲良くなった。別の国の考え方、違う考えを持った人と出会える。自分の考えだけでは生きていけな

い。感受性、刺激になった。前回の単語テストを使って喋って見るのが忘れない方法。 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

最初は周りが頭が良さそうで不安だった。入ったら AO でもなんでも関係ない。周りは起業している人もたく

さんいるし、その中で学んでいる自分が好き、嬉しい。好きな事をみんな楽しんで学んでいて、そこにいてモ

チベーションが上がる。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

10 月に進路が決まるが一般は 1〜３月。早い遅いに惑わされることはない。人は人。おめでとうと流しておく。

自分を信じて決めた事を頑張る。 

 

＜質疑応答＞ 

Q: 好きなこと絞れなく、学部が決められない。（高３） 

A: 色んなジャンルの本を読んで、好き、興味を知るきっかけにする。好きな基準を低くする。 

  趣味をきっかけに学部を決めるのも良い。 

 

Q: 将来、サラリーマンは嫌だ。 

A：経済を 4 年学んだら、これで将来どのように結びつけるか。でも、将来のためでなく、まず好きな事を学

ぶために大学を選べばいい。 

 

Q: スマホをずっと手に持っている人多い。どうコントロールしている？ 

A: スマホ、ライン、ツイッター、インスタ、SNS に惑わされなかった。ゲームに興味なかった。スマホ中毒

はやっぱり怖い。パスワードを 20 桁にする。プロセスを細かくしてスマホは面倒臭いと遠ざけるようになっ

た。ウォークマンを買った。 

 

Q: オープンキャンパスに行こうと思う。本人の関心も少ない、親として心配。 

A: 父母 2 人でオープンキャンパスに行って、楽しかった事を話してくれた。 

 


